
 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

Obvestilo  za javnost, 20. junij 2011  
 

3. Svetovni festival tržiških bržol v Tržiču  je uspel!  
 

Tretjo junijsko soboto  je v Tržiču spet dišalo po tržiških bržolah. Pod šotorom v atriju   Občine Tržič je bilo pestro preko 
celega dne.   Na rokodelski tržnici  so svojo ponudbo predstavili rokodelci in starinar. Otroci so ustvarjali v ustvarjalni 
delavnici, ki sta  je vodili Maja in Janja  iz TPIC Občine  Tržič.  Na ogled je bila  razstava  otroških  likovnih del učencev POŠ 
Podljubelj - OŠ Tržič.  Rokodelski mojster  Jernej Kosmač  je   obiskovalcem predstavil  stare, že skoraj  pozabljene igre, ki 
so se igrale v preteklosti.  
 
Najbolj zanimiv del sobotnega  dogajanja je bilo seveda tekmovanje v kuhanju tržiških bržol v kotličkih na odprtem ognju. 
Letos je sodelovalo  9 ekip, ki so tekmovale v kategoriji  ljubiteljskih  kuharjev  in  prvič so se pomerili tudi tržiški gostinci v 
svoji kategoriji. 
 
Strokovna komisija, ki so jo sestavljali  predsednik  Jože Zalar in člani  Lucija Milena Jelendolska, Marko Zaplotnik,  Eka 
Zehra Cinac in Jana Vilman Proje,  je imela resnično težko delo, saj so se  vse ekipe  zelo potrudile  in skuhale  odlične  
tržiške bržole.  
 
Priznanje za celostni vtis in najboljšo predstavitev je po mnenju komisije  za najbolj izviren prikaz kuhanja tržiških bržol  
prejela  ekipa KS Podljubelj.    
 
V kategoriji  ljubiteljskih kuharjev  - amaterjev  je  1. mesto osvojila  ekipa JEZERSKE OVČKE  z  Jezerskega, druga je bila 
ekipa KR´TAKO  iz  Tržiča, 3. mesto  pa je pripadlo ekipi kuharjev  KS PODLJUBELJ.  
 

V kategoriji  tržiških gostincev  - profesionalni  kuharji je po mnenju komisije   najboljše  tržiške bržole skuhala  in  osvojila 
1. mesto  ekipa GOSTILNE PR´ KRVIN  iz Tržiča , druga je bila   ekipa AVTOCAMP TOMINČEV SLAP iz  Podljubelja,     
3. mesto je pripadlo   ekipi KOFCE iz Planinskega doma Kofce v  Podljubelju.    
 
Zmagovalni ekipi sta za osvojitev 1. mesta  prejeli pokala in vpis na prehodni pokal ter praktični nagradi,  vse ostale ekipe 
pa priznanja  s praktičnimi  nagradami.  
 
Poleg omenjenih so tržiške bržole kuhale  še  ekipe Organizacijski  team POHACA FEST iz Borovelj, ŠALABAJZERJI  iz  Križev 
in  ŠETRAJČKI  iz Begunj.  
 

Zanimanje obiskovalcev je bilo presenetljivo in nad pričakovanji,   vzdušje veselo, celo vreme je zdržalo,  festival je v celoti 
uspel.  Z nami so bili donatorji in pokrovitelji:   Radio Gorenc d.o.o.,  Pivovarna Union d.d.,  Elektrolift - Marko Zaplotnik 
s.p., Gozdar d.o.o. Kranj, ozvočenje Goran Poluga,  Špela Šparovec s.p.,  PGD Križe, Tiskarna Uzar d.o.o., Born d.o.o.,  
Komunala Tržič d.o.o. in Kavarna Špela - RC Rikli d.o.o., moderator Boris Šukalo, ekipa   TD Tržič ter  ekipa Občine Tržič.   
Hvala vam za pomoč in sodelovanje!  
 
In ne  pozabite,  ob koncu  najavljamo  4. Svetovni festival tržiških bržol,  ki bo tradicionalno  tretjo soboto v juniju  
naslednje leto.   Organizatorja  TD Tržič in Občina Tržič  obljubljata, da  se bomo vsi skupaj  spet imeli »fajn« in jedli 
najboljše tržiške bržole!  
 
 
 


